
Piekielnie proste zagadki matematyczne 

Z myślą o najmłodszych użytkownikach tego portalu. ;)

Poziom trudności: Średni

1. Michał pojechał tydzień temu do babci. Obliczył, że po 60 kilometrach jazdy zatrzymali się

na stacji benzynowej. Potem jechali cztery razy dłużej. Do babci zostało 40 km. Ile km. jedzie

Michał do babci?

A - 430km.

B - 340km.

C - 543km.

2. W zawodach sportowych brało udział 120 dzieci i 44 dorosłych. Dziewczynek i chłopców

(dzieci) było tyle samo, a kobiet było o 12 więcej niż mężczyzn. Ile było kobiet i mężczyzn

(dzieci i dorosłych)?

A - 60 dziewczynek 40 chłopców, 28 kobiet 16 mężczyzn

B - 60 dziewczynek 60 chłopców, 16 kobiet 28 mężczyzn

C - 50 dziewczynek 70 chłopców, 28 kobiet 16 mężczyzn

D - 60 dziewczynek 60 chłopców, 28 kobiet 16 mężczyzn

3. W kinie na film &quot;Królewna Śnieżka&quot; poszło 106 dzieci. Każde z nich przyszło z

2 rodzicami. Ile osób poszło na ten film?

A - 212

B - 318

C - 108

D - 424

4. Joasia poszła do muzeum. Obraz który tam zobaczyła został namalowany w 1534r. Drugi

był namalowany w 1867r. O ile lat starszy jest pierwszy obraz od drugiego?

A - 367

B - 401

C - 333

D - 3333

5. W 1 dekagramie mieści się 10 gram. Ile gramów mieści się w 96 dekagramach?

A - 960
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B - 9610

C - 11096

D - 6901

6. 22 marca Ola obliczyła, że do jej urodzin  zostało 56 dni. Jej koleżanka, Dorotka obliczyła

że do jej urodzin zostało 134 dni, od 4 dni od urodzin Oli. Którego dnia, którego miesiąca

urodziła się Dorotka?

A - 31 sierpień

B - 20 wrzesień

C - 2 październik

D - 4 październik

7. Dziadek Wojtka zabrał go na ryby. Wojtek złowił rybę która ważyła zaś 8 razy mniej niż

ryba złowiona przez dziadka. Ryba dziadka waży tyle, jaka różnica w dniach jest pomiędzy

2 marca a 3 kwietnia. Ile wazy ryba Wojtka?

A - 0,32g

B - 32g

C - 4g

D - 13g

8. Iza ma kuzyna który ma 5 sióstr. Każda ma 2 dzieci. Każde dziecko ma 4 pomarańcze.

Każdą pomarańczę hodowało 3 rolników. Każdy rolnik ma żonę, matkę i dom. Ile osób

wymieniono?

A - 26

B - 258

C - 120

D - 240

9. W sklepie codziennie z półek znika: 7 cukierków-krówek, 18 landrynek, 5 gum do żucia

i 23 cukierków z sokiem owocowym. Ile cukierków ubędzie z półek w ciągu tygodnia?

A - 211

B - 122

C - 53

D - 371
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10. Kasia powiedziała: &quot;Mój miś ma 7 guzików. Liczba o której myślę jest 13 razy

większa od liczby guzików mojego misia.&quot; Jaś powiedział liczbę o 14 większą niż ta,

o której myślała Kasia. Co to za liczba którą powiedział Jaś?

A - 91

B - 20

C - 115

D - 137

11. W przedszkolu, w grupie &quot;Niedźwiadki&quot; jest 19 dzieci, w

&quot;Motylkach&quot; 28, w &quot;Pieskach&quot; 24, w &quot;Żówikach&quot; 15, a

w &quot;Gąsieniczkach&quot; 30. Ile dzieci liczy przedszkole?

A - 97

B - 116

C - 45

D - 123
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. C

5. A

6. C

7. C

8. A

9. D

10. C

11. B
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